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IBEROSTAR

HOTELS & RESORTS





IBEROSTAR GRAND PACKARD *****
La señorial Habana retratada por tantos artistas y escritores cumple ahora 500 años de su fundación y la cadena Iberostar Hotels & Resorts lo celebra con la reapertura de un hotel icónico de la capital, el Iberostar Grand Packard. Historia, exclusividad, cultura y modernidad se funden para dar lugar a este edificio único que se convierte en el primer hotel de gran lujo.
A través del Iberostar Grand Packard, los huéspedes podrán sumergirse en La Habana más elegante, en su historia y sus ritmos, desde el corazón histórico de la ciudad, frente al mar, hasta el Capitolio y las históricas fortalezas del Morro y de San Salvador en el horizonte. Un enclave único para descubrir una de las más bellas ciudades del Caribe.
Un hotel para adentrarse en la historia
Fundado en 1911 como Hotel Biscuit, este histórico edificio cambió su nombre por el de Packard apenas una veintena de años más tarde. Custodiado por los imponentes leones de piedra que indican el comienzo del Paseo del Prado en su punto más cercano al malecón, se levanta este edificio que ha conservado en más de 100 años dos de sus fachadas hasta el cuarto piso: la de la calle Cárcel y la del Prado.
A partir de estas hermosas fachadas, Iberostar ha diseñado un proyecto de reconstrucción fiel, haciendo resurgir el edificio y devolviéndole su antiguo esplendor. Al cuerpo fundamental del hotel se ha sumado una fase superior, que se eleva de manera pionera con una moderna estructura de vidrio y metal. Esta conjunción de elementos da lugar a una singular armonía entre la modernidad y la historia en que se arraiga la construcción.
Ahora los visitantes podrán alojarse en sus 321 habitaciones de lujo, disfrutando de sus exclusivos servicios y disfrutar de un entorno que un día acogió a personalidades de la talla del actor Marlon Brando o el poeta Pablo Neruda.

Degustando La Habana
Los adoquines de La Habana Vieja guían nuestros pasos y adquieren otro color bajo el sol de los infinitos atardeceres desde el malecón, cuando el sol se funde con el mar bajo la atenta mirada del Morro.
Desde esta ubicación privilegiada en el histórico Paseo del Prado, auténtica columna vertebral de la ciudad, el Iberostar Grand Packard se muestra a la ciudad con una panorámica excepcional y acoge al viajero para ofrecerle lo mejor de sí mismo. 

Seis magníficos restaurantes y tres bares hacen de la oferta gastronómica de este establecimiento una apuesta segura para los paladares más exigentes. Desde el Restaurante de Tapas o el Pool Bar, hasta algunos de sus Restaurantes Gourmet, que presenta en su carta una experiencia gastronómica única, descubriendo los intensos sabores de la cocina criolla, fruto de la relación entre las recetas de la cuba colonial con la tradición indígena.

Mens sana in corpore sano
Iberostar Grand Packard lo ofrece todo: del ritmo más desenfrenado y la cultura, al relax más absoluto.

Este hotel rinde también homenaje a la música, una de las principales señas de identidad de este país y una de las maneras de adentrarse en sus encantos. No faltan las actuaciones musicales y espectáculos de baile en directo, presentando a algunos de los mejores bailarines del panorama cubano.

Para aquellos que siempre quieren prestar atención a su cuerpo, el hotel tiene a su disposición un gimnasio tanto con sala de fitness, como con actividades dirigidas por un experto equipo de monitores. 
Y para los que no logran desconectar paseando por la ciudad o disfrutando de las piscinas del hotel, ofrecemos para que dejen el estrés a un lado nuestro exclusivo spa, sumergiéndose en el jacuzzi o con un masaje relajante y descontracturante de la mayor calidad.
Experiencias a medida

Este hotel pertenece a la máxima categoría de la cadena, Grand Iberostar, que acoge un universo de detalle para satisfacer los deseos del cliente.
Creamos en estos hoteles entornos que se disfrutan con los cinco sentidos: la belleza de hoteles únicos, donde la arquitectura es impresionante y la gastronomía exquisita.
Contamos con un amplio equipo que incluye personal dedicado exclusivamente a cada cliente. Todo está pensado para que el cliente viva una experiencia extraordinaria que supere sus expectativas. A su medida, en lugares inigualables. 
El Iberostar Grand Packard representa el mimo en los detalles, haciendo de la categoría de Gran Lujo la excelencia con nombre propio. Siempre que el huésped lo solicite, tendrá un acompañamiento total, que se inicia con un transfer premium desde el aeropuerto para que el viaje sea excepcional desde el comienzo.

Iberostar Grand Packard
Calle Prado No. 51 e/ Genios y Cárcel, Habana Vieja, La Habana 

packard@iberostar.com.cu
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